

聚焦

优酷土豆和土豆公司8月23日宣布,土豆与Two Merger Sub已经依据2012年3月11日公布的合并协议和计划完成合并,后者是优酷旗下的一家全资子公司,土豆ADS股在纳斯达克市场的交易从8月24日起停牌。

而一手创造了土豆网又亲自将其卖给自己昔日宿敌的王微8月24日凌晨选择了用微博的形式向世人宣布他退休了。

但至于未来的去向和计划是什么,王微并未直接透露。



王微简介:

拥有欧洲工商管理学院的MBA学位以及约翰霍普金斯大学的计算机硕士学位。曾分别在美国和法国居住了8年和1年。

1997-2001年间,王微任职于美国休斯公司。任职业务开发经理期间,王微负责亚洲市场的卫星宽带及卫星电视业务。王微也参与了休斯在亚洲的战略规划和并购。

王微于2005年创办土豆网。此前,王微是德国贝塔斯曼集团总部的企业发展总监兼贝塔斯曼在线中国执行总裁。在此期间,王微负责贝塔斯曼集团在中国的战略策划以及贝塔斯曼在线中国的重组工作。

土豆摘牌 王微退休

公司与优酷合并已完成 古永锵建议王微去旅游



漫画 张冰洁

土豆网股票停止交易

土豆网在纳斯达克的交易于8月24日起停止,根据合并协议的条款,在合并计划生效日以前发行和已流通的土豆每股A类普通股和B类普通股(不包括土豆美国存托凭证所代表的土豆B类普通股)已被取消,可换取7.177股优酷A类普通股;在合并计划生效日以前发行和已流通的土豆每股美国存托凭证(代表4股土豆B类普通股)也已被取消,可换取1.595股优酷美国

存托凭证,每股优酷美国存托凭证代表18股优酷A类普通股。

土豆美国存托凭证(NASDAQ:TUDO)在纳斯达克全球市场的交易于8月24日起停止。土豆已向美国证券交易委员会(SEC)提交Form 25文件,通知其土豆将从纳斯达克全球市场退市。土豆计划尽快向美国证券交易委员会提交Form 15文件,终止根据1934年美国证券交易法修订版规定所负有的报告义务。

微博深情告别

8月24日凌晨0点34分,王微在微博上感慨称:“七夕夜晚,七年土豆,今晚正式退休。谢谢每位兄弟姐妹,也谢谢路上每个经过的人在故事里留下的一笔色彩……下一个有趣的梦里再见。”

根据此前优酷提交的SEC文件,如果并购交易成功,王微将进入优酷董事会一年。

但王微上述“退休”言论,则意味着其不会担任合并新公司高管。

优酷与土豆的合并计划于3月11日提出,8月20日获得批准,土豆网已经成为优酷旗下全资子公司,优酷公司名称将从优酷改为“优酷土豆”。

根据合并协议条款,在合并计划生效日以前发行和已流通的土豆每股A类普通股和B类普通股已被取消,可换取7.177股优酷A类普通股。

在合并计划生效日以前发行和已流通的土豆每股美国存托凭证(代表4股土豆B类普通股)也已被取消,可换取1.595股优酷美国存托凭证,每股优酷美国存托凭证代表18股优酷A类普通股。

土豆ADS股在纳斯达克市场的交易从8月24日起停牌,优酷土豆已经向美国证券交易委员会(SEC)提交了Form 25文件,通知土豆ADS在纳斯达克摘牌,以及土豆股票的注销事宜。

退休后做什么?

由于资金压力过大和迟迟无法盈利,去年底开始王微就在为土豆寻找接盘者,据消息人士透露其曾与多家公司有过接触,在投资者的推动和主导下,最终与优酷联姻。

而在经历离婚诉讼、起个大早赶个晚集的IPO之路后,王微也略显疲惫,“心累”是其选择退居二线的最大原因。而写书、编排话剧、游历世界这些王微更加喜欢的生活,则在其退休后真正到来。

8月20日,优酷与土豆合并方案获批准通过,优酷土豆集团正式诞生。

一个有意思的细节是,8月20日中午,古永锵与王微共进午餐,古永锵建议王微去旅游。王微则表示,正在办签证。古永锵建议

王微走自己走过的路线。2003年,古永锵离开搜狐,路线是南半球七国,最后的地点是美国。正是在美国,古永锵发现了视频互联网,开启了自己的优酷创业之旅。

除了董事会层面的联系外,古永锵说自己作为王微的好朋友,还会有“很多联系”。

这些年来,即使优酷与土豆打得“热火朝天”,但他们也经常聚在一起。要么酒吧,要么茶馆。除了聊公司的业务竞争外,更多的是分享对行业的看法。古永锵还透露已有媒体约王微写专栏,至于稿费标准,他说“这得问王微”。

此前也有消息称,王微已低调注册新公司开展新的创业项目,但并未经其本人证实。

综合《21世纪经济报道》、新浪网

2012年冬虫夏草 新鲜上市

6000米藏秘雪域冬虫夏草 每盒仅赚2元钱

经过酷暑严寒的洗礼,后期采摘、发酵、加工、药理实验,2012年藏秘雪域冬虫夏草现已新鲜上市。

西藏那曲地区海拔4500-6000米以上的羌塘草原上盛产的冬虫夏草,因生理特性强、药用价值高、个大而在海内外享有盛誉。藏秘雪域冬虫夏草以那曲冬虫夏草为原料,采用“超低温细胞破壁”新技术对冬虫夏草破壁,将冬虫夏草细胞粉碎的同时,营养不丢失,同时达到入口即化的口感,吸收率更是提高3-5倍。1粒抵市面上普通冬虫夏草胶囊的好几粒,每天服用4粒雪域冬虫夏草即相当于服用10克普通冬虫夏草。吃200元藏秘雪域冬虫夏草,相当于之前吃700元-1000元冬虫夏草。

因为藏秘雪域冬虫夏草采用原产地直销,同时运用“超低温细胞破壁技术”,使100克野生冬虫夏草,可以获得90-92克纯冬虫夏草破壁粉,砍掉中间利润薄利多销每盒仅赚2元钱,因此售价也是同类同品质冬虫夏草中价格最低的,赢得了众多的回头客和口碑客户。

藏秘雪域冬虫夏草只选用当季冬虫夏草为原材料,当季销售因此药物活性更高,不管是治疗慢性疾病、护心养脑、肾虚肾亏还是病后康复,藏秘雪域冬虫夏草堪称补品中的奢侈品。

现在订购可享受买30赠15的优惠,免费订购热线:400-187-8899

50岁的男人 像20岁的小伙

过了三十多岁,很多男人感慨,精力不够用了,经常容易疲劳了。尤其是上有老下有小的年龄,男人的压力更大。男人不能等累了,倦了,疲惫了,身体发出警报,再来临时抱佛脚。

黄一明虫草含片,由冬虫夏草、蚕蛹、罗汉果、黄精等名贵中药材提炼而成,可随时随地含服,补充天然能量,无任何激素,运用德国超微粉碎制药工艺,极易吸收。数分钟内

完全崩解、迅速起效,每片功效持续长达3天,且无任何副作用,更能补充体能、增强免疫。黄一明虫草含片服用后精力充沛,工作再忙也不感到劳累,压力再大也不容易疲劳,夫妻感情更好了,是现代追求高品质生活男性的首选产品。黄一明虫草含片,让50岁的男人依然保持20岁的年轻态。

现在订购可享受买2送1的优惠活动。 免费订购热线:400-187-8899

中华痛风第一汤

3-5天疼痛明显减轻

史料记载,令无数敌人闻风丧胆的元朝开国皇帝元世祖忽必烈,却因痛风疾病的折磨而久卧在床。一日,一农夫献上一副很不起眼的熬制汤剂,忽必烈饮用之后,小便增加;一月有余,能下床行走;三月,竟能叱咤战场。并御赐“排酸汤”之名。此方经过600多年的不断改良,终将该汤剂研制成成品,并被国家有关部门命名为“黄一明排酸汤”。

黄一明排酸汤纯中药熬制,降尿酸、止痛、消石”效果理想,黄一明

排酸汤排酸迅速,含有多种营养物质,治养结合。喝黄一明排酸汤30分钟祛痛,1小时就有尿意,尿量增多,促进排酸;3-5天后疼痛明显减轻,尿液碱化,酸性降低;十几天后关节红肿、疼痛等症状缓解,痛风石软化,变形关节逐渐复位;30天后痛风石溶化,变形关节活动自如;坚持饮用,肾脏功能恢复,增强,尿酸值控制在正常水平,肾变得年轻,喝酒吃肉、海鲜,先喝几口黄一明排酸汤,痛风不易复发。痛风好了还有意外惊喜,消



失许久的晨勃现象回来了。黄一明排酸汤面市来,全国有近百万痛风、高尿酸人群使用,很多人坚持日常汤剂饮品,尿酸长期正常,痛风多年不发,十分受欢迎!黄一明排酸汤在香港、澳门、北京、上海等地的多家大型公立医院实验的临床结果显示:治痛风有效率高达98%以上。

现在订购可享受买2送1的优惠,免费订购热线:400-187-8899

5分钟缓解 鼻炎干、痒、痛

贡丹鼻正膜的“纳米液体膜”简单易行:涂抹大椎穴、迎香穴、天突穴三个穴位即可。

迅速起效:涂抹后数分钟,就能打通穴位经络起效。

适用广泛:快速缓解鼻塞、干、痒、肿痛,流鼻涕、打喷嚏、咽干咽痛、口苦、咳嗽、咽喉部有异物感等症状。

防止复发:还能修复受损的鼻腔和咽喉部粘膜,再造鼻腔和咽喉部免疫因子,增强细胞抗病细菌感染能力,阻断鼻腔和咽喉部病菌滋生环境,从真正意义上治愈鼻咽喉炎。

现在购买可享受买3赠1的特别优惠。 免费订购热线:400-187-8899



颈椎骨里拔刀 轻松甩掉颈椎病

黄一明颈椎康复仪强调科学性、治疗性、实用性、重疗效、多功能的原则,直接、快速、有效、方便、舒适、实用。

5分钟:酸、麻、僵、痛立即消失!戴上5分钟,360度环形牵引,按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶,让脖子动起来,多档位自动调节,酸、麻、僵、痛立即消失!

戴上15天:头晕恶心消失,晚上睡得香!开车、工作、做饭都能戴,不知不觉15天,颈部血管、经络通畅了,头晕、恶心的症状消失了,

晚上睡得香。坐着工作一整天,脖子也不僵、痛了!

戴上一个星期:颈椎感觉很舒服 中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,不管多严重的颈椎病,30天全能治好。方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病不复发了!

现在订购可享受半价优惠活动,加送一条手链,免费订购热线:400-187-8899



嚼嚼牙白金 病牙变好牙

牙白金效果来得真是快!嚼一嚼牙白金,牙齿立马就不疼。一分钟就能止痛,3天改变牙龈,30天萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

如果你的牙齿对冷热酸甜的东西敏感。试试牙白金,嚼一嚼,你会发现,含凉水没有那种刺痛感了,吃酸的也不倒牙了;如果你牙龈出血严重,那么用牙白金,就连吃香蕉都不会出血;嚼牙白金能使牙缝变小,牙齿变紧密。你会发现吃饭不塞牙,饭后也不剔牙了;原来已经摇晃的牙齿,嚼了牙白金快掉的牙也能重新

变稳固,咀嚼特有力,牙口好,又有口福咯;上了年纪牙口就不行了,用牙白金可大大增强牙齿坚固度和稳固度,咀嚼力提高,嚼一般东西都不在话下;牙齿掉了不能再生,千万别急着拔牙,试试牙白金,很多快掉落的牙齿都能被“救活”。

现在订购可享受买5送2(加送2支牙膏),买3送1(加送1支牙膏)的优惠,免费订购热线:400-187-8899

